
 
 

CÂMARA MUNICIPAL DE SÃO JOÃO NEPOMUCENO 

ESTADO DE MINAS GERAIS 

 

ATA DA REUNIÃO SOLENE DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

SÃO JOÃO NEPOMUCENO/MINAS GERAIS. 

 

 

Local: Novo Clube Trombeteiros de Momo 

Data: 20 de dezembro de 2018 

Início: 20h 30min. 

Término: 22h. 

 

Mesa Diretora: 

Presidente: Írio Henriques Furtado Filho  

Vice-Presidente: Vereador Reniraldo da Silva de Oliveira 

Secretário: Ruy Rodrigues Barbosa. 

 

Plenário: 

Antônio José da Costa, Edison de Souza Silva, Francisco Augusto 

Baptista de Oliveira Carillo, Heldemir Azevedo Alves, José Maria de 

Almeida e Nei Medina de Oliveira. 

 

Ocorrências: 

 

1ª) O apresentador Luiz Carlos Dutra, anuncia a abertura da Reunião 

Solene, falando sobre a finalidade da mesma, que é a entrega dos 

“Diplomas de Honra ao Mérito” e “Títulos de Cidadania Sãojoanense” 

às pessoas que tenham prestado relevantes serviços ao nosso 

Município. Além da outorga de títulos, esta Sessão Solene também 

tem por finalidade empossar a nova Mesa Diretora para a Sessão 

Legislativa de 2019 e promover o lançamento do Selo Personalizado 

em homenagem a São João Nepomuceno. Convidou para compor a 

Mesa de Honra, o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal, 

Ernandes José da Silva, o Excelentíssimo Senhor Vice-Prefeito 

Municipal, Sebastião Carlos Barbosa e o Subtenente Carlos Alexandre 

Vieira Rossetti, representando o Comandante da 136ª Cia de Polícia 

Militar. 

 

2ª) O apresentador declinou os nomes das seguintes pessoas a serem 

homenageadas nesta noite festiva, pela ordem: 
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 O Ilustríssimo Senhor Antônio José Soares; 

 O Ilustríssimo Senhor Delfim Junior Medeiros Moreira; 

 O Ilustríssimo Senhor Dr. Gláucio Silva de Souza; 

 O Ilustríssimo Senhor Dr. Jean Claude Bonfim; 

 O Ilustríssimo Senhor Marcos Vinicius de Mendonça, 

representado pela Senhorita Kátia Lobato Souza; 

 O Ilustríssimo Senhor Stéfano Pinho; 

 Panificação Louzada Ltda., representada pelo Ilustríssimo 

Senhor Júlio Anselmo Louzada; 

 O Ilustríssimo Senhor Sr. Antônio Manuel Rabello Netto; 

 O Ilustríssimo Senhor Cláudio Heleno Machado. 

 

3ª) O apresentador registrou a presença das seguintes autoridades e 

representantes de órgãos e entidades do Município: 

 

 Senhor Walter de Moura Vogt, Presidente do CONSEP; 

 Dr. Michel Alves de Souza, Procurador Geral do Município de 

São João Nepomuceno. 

 

4ª) Dando sequência aos trabalhos, neste momento, o Presidente da 

Câmara Municipal fez a abertura da presente sessão, convidou a todos 

para ouvirem a execução do Hino Nacional, e proferiu seu discurso 

inicial. 

 

5ª) Entrega dos “Diplomas de Honra ao Mérito” e “Títulos de 

Cidadania Sãojoanense”, através de seus Vereadores, aos seus 

homenageados; 

 

 Ilustríssimo Senhor Antônio José Soares. “Diploma de Honra 

ao Mérito”, entregue pelo Vereador Reniraldo da Silva de 

Oliveira, de acordo com a Lei nº 3.233, de 04 de dezembro de 

2018; 

 Ilustríssimo Senhor Delfim Junior Medeiros Moreira. “Diploma 

de Honra ao Mérito”, entregue pelo Vereador Antônio José da 
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Costa, de acordo com a Lei nº 3.232, de 04 de dezembro de 

2018; 

 Ilustríssimo Senhor Dr. Gláucio Silva de Souza. “Diploma de 

Honra ao Mérito”, entregue pelo Vereador Irio Henriques 

Furtado Filho, de acordo com a Lei nº 3.178, de 16 de março de 

2018; 

 Ilustríssimo Senhor Dr. Jean Claude Bonfim. “Diploma de 

Honra ao Mérito”, entregue pelo Vereador Heldemir Azevedo 

Alves, através da Lei nº 3.228, de 30 de outubro de 2018; 

 Ilustríssimo Senhor Marcos Vinicíus de Mendonça, 

representado pela Senhorita Kátia Lobato Souza. “Diploma de 

Honra ao Mérito”, entregue pelo Vereador Francisco Augusto 

Baptista de Oliveira Carillo, conforme a Lei nº 3.169, de 28 de 

dezembro de 2017; 

 Ilustríssimo Senhor Stéfano Pinho. “Diploma de Honra ao 

Mérito”, entregue pelo Vereador Francisco Augusto Baptista de 

Oliveira Carillo, de acordo com a Lei nº 3.170, de 28 de 

dezembro de 2017; 

 Ilustríssimo Senhor Júlio Anselmo Louzada, representando a 

Panificação Louzada Ltda. “Diploma de Honra ao Mérito”, 

entregue pelo Vereador Nei Medina de Oliveira, conforme a Lei 

nº 3.231, de 30 de novembro de 2018; 

 Ilustríssimo Senhor Dr. Antônio Manuel Rabello Neto. 

“Títulode Cidadania Sãojoanense”, entregue pelo Vereador José 

Maria de Almeida, através da Lei nº 3.200, de 02 de julho de 

2018; 

 Ilustríssimo Senhor Cláudio Heleno Machado. “Título de 

Cidadania Sãojoanense”, entregue pelo Vereador Edison de 

Souza Silva, conforme a Lei nº 3.230, de 30 de novembro de 

2018. 

 

6ª) Dando continuidade aos trabalhos desta noite festiva, o 

Apresentador anunciou o lançamento dos selos personalizados em 

homenagem ao Patrimônio Histórico-Cultural e à sede do Poder 

Legislativo de São João Nepomuceno. Convidou para comporem o 

dispositivo de honra o Presidente da Mesa Diretora, Vereador Irio 
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Henriques Furtado Filho; o Prefeito Municipal, Sr. Ernandes José da 

Silva; o Vice-Presidente da Mesa Diretora, Vereador Reniraldo da 

Silva de Oliveira, e o Secretário, Vereador Ruy Rodrigues Barbosa. 

Também convidou o Gerente da agência dos Correios de São João 

Nepomuceno, Sr. Vinícius Silveira Simões, e o Coordenador de 

Vendas dos Correios, Sr. Anderson de Oliveira, que conduziu as 

obliterações das peças filatélicas. 

 

7ª) Entregues as homenagens e realizado o lançamento dos selos 

comemorativos, o Presidente passou à solenidade de posse da Mesa 

Diretora da Câmara Municipal de São João Nepomuceno para a 

Sessão Legislativa de 2019. O Mestre de Cerimônias realizou a leitura 

do Termo de Posse que foi assinado pelos novos componentes da 

Mesa Diretora, contendo os seguintes dizeres: TERMO DE POSSE. 

Aos vinte dias do mês de dezembro de dois mil e dezoito, nesta cidade 

de São João Nepomuceno, Estado de Minas Gerais, foram 

empossados os vereadores abaixo-assinados, como membros 

integrantes da Mesa Diretora, para o mandato correspondente à Sessão 

Legislativa do ano 2019, nos cargos para os quais foram 

respectivamente eleitos. São João Nepomuceno, 20 de dezembro de 

2019. Presidente: Antônio José da Costa. Vice-Presidente: Ruy 

Rodrigues Barbosa. Secretário: Nei Medina de Oliveira. O Presidente 

eleito fez seu pronunciamento, seguido do Prefeito Municipal, Senhor 

Ernandes José da Silva. 

 

8ª) Encerramento: Agradecendo a todos os homenageados e às 

pessoas presentes pelo comparecimento à reunião, o Presidente eleito, 

Antônio José da Costa, encerrou-a. 

 

Redatora: Paula Soares Knop 

   
 

 

 

Irio Henriques Furtado Filho 
PRESIDENTE  
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Reniraldo da Silva de Oliveira 
VICE – PRESIDENTE 

 

Ruy Rodrigues Barbosa 
SECRETÁRIO 

 

  
 

 

 


